

娱乐

《天天云时间》分享学生在家上网课

郭晓冬大张伟隔空“互怼”惹爆笑

新快报讯 记者徐绍娜报道 开学时间延迟,学生们在家如何上网课?湖南卫视《天天云时间》新一期节目邀请准高考生RISE何洛洛和《声入人心第二季》成员周奇现身说法,分享高三生的网课日常;而郭晓冬、程莉莎夫妇则分享自家儿子在家上网课的日常,郭晓冬更与大张伟隔空“互怼”。

周奇展示上网课的各种姿势

受疫情影响,如今很多学校都“停课不停学”,使用网课这一教学模式。在“网课模式”下,备受关注的“高三生”们是怎样的学习状态?4日晚播出的《天天云时间》就邀请了两位在备战高考的高三学生——RISE组合成员何洛洛和《声入人心第二季》成员、曾出演过电视剧《小欢喜》的演员周奇做客节目,分享网课日常。

在录制时,何洛洛透露自己刚刚在网上上完语文课,场景十分真实。说起上网课的感受,何洛洛觉得上网课注意力更集中,更放松,因为老师不会看到自己。何洛洛还透露宅家期间,自己因为怕洗碗所以每天尽量少吃,而且吃饭



学习都用一个桌子,没挪过地儿。对此,大张伟调侃道:“这个方式很适合钱枫借鉴。”哪知钱枫表示自己已经用上了,平时自己在家都只用一个碗。

周奇则在节目里展示了自己的六科笔记本,厚厚一沓,还有一摞五三试

卷题,让沈梦辰惊讶不已:“和我们那会儿考大学一样。”和何洛洛一样,周奇每天也是要上五小时网课,调皮的他透露自己有时上课就装卡屏,并展示了自己网上上课时的各种姿势。说起在家和父母相处的日常,周奇表示自己不想让父

母大声说话解决问题,希望心平气和。除此之外,何洛洛和周奇还用正在学习的高三知识点给其他嘉宾“云出题”,活学活用。

郭晓冬说到儿子在家上课 “一声叹息”

学生都在家上网课,家长也成了临时班主任,初次监督孩子在家上课,他们又有什么感触和好玩的故事?本期节目还邀请了郭晓冬、程莉莎夫妻做客,分享自己在家监督儿子上课的故事。

刚连上线,郭晓冬和大张伟就开始有了爱“互怼”。郭晓冬看到大张伟后面琳琅满目且色彩斑斓的背景时,问大张伟那些物件是不是都是儿童玩具,大张伟笑答“都是益智类玩具”。在“云答题”环节,当郭晓冬被难住时,大张伟便找到机会“怼回去”呛声:“冬哥,你身后的这些书是怎么回事!”

聊及孩子们在家如何“云学习”,郭晓冬则一声叹息,表示“四五年级的学生特别叛逆”,程莉莎也“吐槽”儿子写作业甚至让妈妈不要进门,让自己特别伤心,但自己还是很尊重儿子。

《歌手·当打之年》公布奇袭歌手阵容

胡夏吉克隽逸秦凡淇加入“酣战”



新快报讯 记者徐绍娜报道 《歌手·当打之年》开播至今,凭借“神仙”现场和一流的音乐审美俘获人心。今年的新生代歌手阵容也相当能打,带给观众不少惊喜。节目没有踢馆和补位环节,取而代之的是两期一轮、每轮三位奇袭歌手的加盟。在线歌手演唱完还要担心现场的奇袭警报是否会响,紧张刺激贯穿全程。本周五晚,新一轮奇袭歌手即将“杀”到,包括胡夏、吉克隽逸、秦凡淇,这个强悍的阵容或将打破在线歌手的格局。

据了解,节目播出至今,一共有6位奇袭歌手登上舞台,但奇袭的成功率却是六分之一。其中,刘柏辛以极具未来感的原创作品惊艳亮相,但依然失败;上期节目中,呼声极高的曾一鸣亦遗憾泪洒舞台。四期节目下来,只有黄霄云成功唱进在线歌手阵容,首发格局至今尚未大动。

本轮的三位奇袭歌手风格鲜明。论出道资历,胡夏和吉克隽逸已经是乐坛新生代中备受期待的当打力量。被歌迷称作“清泉王子”的胡夏,是名副其实的“OST小王子”。当年从选秀节目出道的他,凭借一首《那些年》火遍大江南北,又在众多影视剧OST中献声,湖南卫视刚刚收官的《下一站是幸福》中也有他的温暖嗓音。去年《歌手》总决赛中,他还作为帮唱嘉宾与齐豫一同演绎《知否知否》,坐拥无数金曲的他,澄澈干净的声音里满是治愈能量。



而吉克隽逸和秦凡淇还有特别的缘分,两人都是刘欢的徒弟。当年吉克隽逸从《中国好声音》第一季中惊艳出道,获得刘欢组冠军,出道以来一直走动感、洋气同时兼具感性的国际化曲风,音乐作品玩转多元形式,极具穿透力的嗓音和洒脱不羁的台风征服了无数观众的心,“黑美人”形象深入人心。秦凡淇则是刘欢原创音乐专项公益金的第一个一百万奖获得者,这个1997年出生的小姑娘已公开发表过《不透气的房间》《我哥》《他她回忆录》等原创作品,是个才华横溢的唱作人。

除了吉克隽逸和秦凡淇,首发歌手中的袁娅维也是和刘欢合作多次的年轻歌手。因此奇袭阵容一公布,就有网友表示“这是刘欢的徒弟组团来了呀”,目测新一期节目会是一场惊险刺激的“硬仗”。



《我家那闺女2》周五播

王鸥自曝想退休 被公司员工匿名吐槽

新快报讯 记者徐绍娜报道 《我家那闺女2》将于3月6日晚上线新一期节目。王鸥再度语出惊人,自曝不愿站在巅峰,想退休,被指“中年危机”症状加强。在与员工聚餐时,王鸥因要省钱竟然被“捶”,还被员工集体匿名吐槽。

王鸥的魅力不仅仅是“女神”二字,她的演技实力也是有目共睹。但在节目中,王鸥却语出惊人,自曝“早就想退休”。自认“什么都不想要”的她,在平衡生活与工作时,有着自己的坚持,王鸥坦言:“我从来就没觉得有什么东西是我非要得到的。”在努力的过程中快乐,处在上升的阶段,就是她认可的“幸福”。在这一过程中好的就是惊喜,不好的便是经历。

与奋力拼搏的其他艺人相比,王鸥显得十分佛系,也十足清醒:“我不是那么期待巅峰的人,我是一个挺害怕站在高处的人。”

不过,如此佛系的王鸥却要挑起公司的业务大梁,面对这样“不上进”的老板,王鸥的员工们

又会有怎样的感想?节目里,王鸥把公司小伙伴们请进家里。让人意想不到的是,王鸥的团队清一色都是女生。王鸥在观察室还爆料团队人员全部单身,有些还没有谈过恋爱。全女生阵容让团队的氛围也十分融洽,公司聚餐反倒像“姐妹聚会”。老板王鸥在点菜时点少了,竟然被员工“捶”了一下。员工委屈抱怨自己请客时点的都比老板多,但王鸥却调皮不改,宁愿让出自己的份也不多加菜。

和同事兼姐妹们在一起,王鸥也比平时嗨了不少,跳起了体感游戏,奉献了自己的“舞技”,滑稽动作笑翻众人。跳完舞,王鸥还亲自下厨,一改往日吃外卖的习惯,认真做大菜犒劳员工。茶余饭后微醺时,聊天话题也渐渐升温了。经纪人大赞王鸥是很好带的艺人,但是也有很多让人头疼的地方。其他员工虽然面上不说,却偷偷参与了节目组的匿名吐槽活动。同事们会怎样评价王鸥,在观察室的王鸥看到吐槽会是怎样的反应,令人好奇。